



ATA EM MINUTA N.º 3/JFA/2017

Aos treze dias do mês de novembro de 2017, pelas 19h00, nas instalações da Junta de Freguesia de Alvalade, sitas no Largo Machado de Assis, 1700-116 Lisboa, realizou-se a Reunião Extraordinária da Junta de Freguesia, com a presença do Presidente André Moz Caldas, do Vogal Secretário José Borges, do Vogal Tesoureiro José Ferreira, da Vogal Margarida Afonso, do Vogal Ricardo Varela e do Vogal Pedro Bastos. O Vogal Mário Branco não compareceu por se encontrar em gozo de férias.

Nos termos e para os efeitos do artigo 57.º da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro, foram deliberadas em Reunião de Junta, as propostas a seguir discriminadas, constituindo o presente documento, bem como os originais dos referidos documentos, a ata em minuta:

***Ponto 1** – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 433/2017 (subscrita pelo Vogal Ricardo Varela), relativa à submissão a autorização pela Assembleia de Freguesia da celebração de acordo de transferência de verba, no âmbito da edição de 2017 das Marchas Populares Infantis, entre a Freguesia de Alvalade e o Município de Lisboa.*

(Aprovada por unanimidade)

***Ponto 2** – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 434/2017 (subscrita pela Vogal Margarida Afonso), relativa à aprovação da parceria entre a Escola de Artes em Movimento e a Junta de Freguesia de Alvalade.*

(Aprovada por unanimidade)

***Ponto 3** – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 435/2017 (subscrita pela Vogal Margarida Afonso), relativa à atribuição de apoio não financeiro, com vista à cedência de utilização do auditório da Junta de Freguesia de Alvalade, para o dia 12 de dezembro, à Academia de Cultura e Cooperação.*

(Aprovada por unanimidade)

***Ponto 4** – Foi RETIRADA a Proposta n.º 436/2017 (subscrita pela Vogal Margarida Afonso), relativa à atribuição de apoio não financeiro, com vista à cedência de autocarro com motorista da Junta de Freguesia de Alvalade, para o dia 6 de janeiro de 2018, à ADECAM.*



Ponto 5 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 437/2017 (subscrita pelo Vogal Mário Branco), relativa à decisão de contratar no âmbito do procedimento de “Aquisição de 36.000 (trinta e seis mil) litros de vinagre industrial para desmatação de infestantes” – Processo n.º 66/AJ/JFA/2017.*

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 6 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 438/2017 (subscrita pela Vogal Margarida Afonso), relativa à ratificação da Informação n.º INF/45/DA/17, contendo a decisão apoio não financeiro, sob a forma de cedência do auditório à ANAFRE.*

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 7 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 439/2017 (subscrita pelo Presidente e pelo Vogal Tesoureiro), relativa ao orçamento para 2018:*

7.1 Linhas de desenvolvimento estratégico;

7.2 PPI;

7.3 Orçamento de receita;

7.4 Orçamento de despesa;

7.5 Mapa de pessoal;

7.6 Autorização genérica para assunção de compromissos plurianuais.

(Aprovada por maioria com quatro votos contra e 2 votos contra)

Nos termos do n.º 3 do artigo 57.º da supracitada Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro eu, Maria Madalena Viana

Maria Madalena Viana, coordenadora técnica, lavrei a presente ata em minuta, a qual foi **aprovada por unanimidade**.

O Presidente

André Moz Caldas